



6月12日,五河县头铺镇薛林村,3台桁架式淋灌机正在对刚播种的玉米进行浇水补墒。
通讯员 李向前 摄



日前,怀远县农技人员查看高温天气给夏种带来的影响,以便制定有针对性的措施。



6月16日,五河县沱湖乡圩后村农民抢抓农时正在开展水稻种植作业。
通讯员 李向前 摄



浙大二院安徽医院项目现场,建筑工人按照计划对管道所经区域安装吊挂,摄于6月18日。



6月17日,高新区秦集安置房一期EPC项目施工现场,建筑工人按作业要求对金属框架涂漆。

抗旱情 战高温



我市园林部门积极开展抗旱浇水工作,给绿化“解渴降温”,全力护绿保绿,守护城市绿色。



炎炎夏日,东方红社区“淮畔新港湾”对外开放,成了外卖员、快递员等户外工作者的清凉港湾。



6月16日,杜郢村种植石榴的村民取水抗旱。 魏建邦 摄

融媒体记者 刘晨 陈昂 摄

入夏以来,由于持续晴热高温无雨,我市多地农作物、绿化苗木及重点项目建设等岗位的户外劳动者面临严峻“烤”验。面对高温旱情,我市各相关岗位人员坚守在田间地头、建设工地、市区街头等,奋力抗旱情,战高温,全力保障我市各项工作平稳运转。
——编者